
Kilencedik alkalommal tartottak képzést a katasztrófavédelem veszélyes áruk vasúti szállítását ellenőrző 

szakembereinek Pécelen, a Katasztrófavédelmi Oktatási Központban. A négynapos kurzus végén huszonhat hallgató 

vizsgázott le. 

A katasztrófavédelem veszélyesáru-szállítást ellenőrző szakemberei március tizennyolcadikán kezdték meg a képzés 

elméleti részét, amelynek során a Katasztrófavédelmi Oktatási Központ polgári védelmi és iparbiztonsági 

szakcsoportjának oktatói ismertették meg a hallgatókkal a RID-ellenőrzés hatályos előírásait, illetve a júliustól 

alkalmazott szabályok formai és tartalmi elemeit. 

 

Az elméleti órák után a szakemberek egy a hatósági ellenőrzéshez hasonló, gyakorlati foglalkozáson vettek részt. A 

hallgatóknak a ferencvárosi rendező pályaudvaron előre berendezett, veszélyes árut szállító vasúti kocsikat kellett 

kontroll alá venniük, majd a csoportok megvitatták egymással a tapasztalataikat. Ezután az esettanulmányok 

megoldását gyakorolták. 

 

A képzés negyedik napján Kovács Szabolcs tűzoltó alezredes, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Katasztrófavédelmi 

Igazgatóság iparbiztonsági főfelügyelője osztotta meg az ellenőrzésekkel kapcsolatos tapasztalatait. Ezután kezdődött 

az írásbeli vizsga, amelyet a vizsgabizottság elnöke, Jakab Gábor tűzoltó alezredes, a BM Országos Katasztrófavédelmi 

Főigazgatóság veszélyes szállítmányok főosztályának helyettes vezetője nyitott meg. A vizsgabizottság munkájában a 

Katasztrófavédelmi Oktatási Központ polgári védelmi és iparbiztonsági szakcsoportjának tanárai, Kurtán Attila tűzoltó 

százados, Antal Ferenc tűzoltó alezredes és Korbély Barbara tűzoltó százados, illetve az intézet tanulmányi osztályát 

képviselő Tóthné Orbán Judit tűzoltó százados vett részt. 

  

Az írásbeli vizsga során a kollégáknak harminc teszt-, illetve rövid, kifejtendő kérdést kellett megválaszolniuk, és egy 

esettanulmányt is ki kellett dolgozniuk a hatósági ellenőrzés aspektusából. A feladatokat százhúsz perc alatt kellett 

megoldani. A vizsgát eredményesen teljesítő szakemberek a vizsgabizottság elnökétől vehették át a tanfolyam sikeres 

elvégzését tanúsító bizonyítványt. 

 


